SJF QUESTIONNAIRE

www.st-johnfisher.org | Spring 2023

° We received responses from 56 families (approximately one third of families) covering 73 children

e  Range of respondents

Foundaton Stage 2 (FS2) 12 (21 4%)

Year 1 12 (21 4%)
Year 2 10 (17.9%)
Year 3 12 (21 4%)
Year 4 13 (23.2%)

10 (17.9%)

Yoar 5

Year 6 6(10.7%)

1. My child is happy at St John Fisher

56 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

2. My child feels safe at St John Fisher.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree
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3. At St John Fisher the children are well behaved.

56 responses

@ Strongly agree
® Agres

@ Don't know

® Disagree

@ Strongly disagree

4. | believe that bullying is dealt with effectively at St John Fisher.

56 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Suongly disagree

5. The school makes me aware of what my child will learn and has learned.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree
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6. When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.

56 responses

@ Swongly agree
@ Agree

® Don't know
® Disagree
@ Suvongly disagree

7. | have a child with special educational needs and disabilities (SEND).

56 responses

@ Yes (Please answer question 8)

@ No (Please tick ‘NOT APPLICABLE on
question 8 and move on to question 9)

8. If 'yes', how strongly do you agree with the statement: ‘My child has SEND, and the
school gives them the support they need to succeed.

Tick ‘'NOT APPLICABLE' if you do not have a child with SEND.
56 responses

@ NOTAPPLICABLE
@ Stongly agree

® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Stongly disagree
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9. The school has high expectations for my child.

56 responses

@ Strongly agree
@ Agree

® Don't know

@ Disagree

@ Stongly disagree

10. My child does well at St John Fisher.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

11. The school lets me know how my child is doing.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree
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12. There is a good range of curriculum subjects available to my child at this school,

56 responses

@ Stongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

® Strongly disagree

13. Children can take part in a good range of clubs and activities during and after
school at St John Fisher.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

® Don't know

® Disagree

@ Svongly disagree

14. The school supports my child's wider personal development.

56 responses

@ Strongly agree
@® Agree

® Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree
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15. The school keeps me well informed.

%

16. | read the weekly newsletter.

@ Strongly agree

® Agree

© Disagree

@ Strongly disagree
—_— |

17. | read the termly curriculum overviews.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

56 responses

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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18. The SJF website keeps me informed.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

19. | use the SJF website

56 responses

@ daily
@ weekly
© termly

® rarely
@ never

20. The school has an active and vibrant Catholic Christian life.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

® Strongly disagree
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21. | am pleased with the improvements made to the school building and grounds.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

22. The school tries hard to include and involve parents/carers in the life of the
school.

56 responses

@ Strongly agree
39 3% ® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

23. SJF pupils are encouraged to get involved in school life in different ways.

56 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree
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24, For future pupil progress & target-setting meetings | would prefer

56 responses

@ Online meetings with sufficient time

@ Face-to-face meetings with sufficient
ume

@ Both options to be offered so that | can
choose at the time

25. | would recommend St John Fisher to another parent.

56 responses

® Yes
® No
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